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	Итоговый пресс-релиз

выставки-форума «Электроника-Транспорт 2006»

20-22 февраля 2006 года, Центр международной торговли


С 20 по 22 февраля 2006 года в Москве в Центре международной торговли на Красной Пресне успешно прошла первая отечественная специализированная выставка-форум по электронике, электротехнике и системам управления для транспорта и транспортных коммуникаций «Электроника-Транспорт 2006». 

Несмотря на все сложности организации такого мероприятия для довольно консервативной отрасли и за короткое время, очевидно, что и выставка, и форум прошли на высоком уровне. Организаторы: выставочная компания «ЧипЭКСПО»,  ЗАО «Отраслевой Центр Внедрения», Международной ассоциации «Метро» проделали серьезную подготовительную работу. Поддержку форуму оказали Российская инженерная академия, Федеральное агентство по промышленности и Департамент науки и промышленной политики города Москвы.

В выставке-форуме «Электроника-Транспорт 2006» приняли участие 87 компаний. 63 фирмы демонстрировали продукцию и решения на стендах, 6 компаний участвовали заочно. В рамках деловой программы прозвучало 60 докладов от 39 компаний. Выставку посетили около 2 600 специалистов, более 400 человек приняли участие в работе круглых столов, семинаров и презентаций. 35 отраслевых средств массовой информации освещали работу форума.
Среди посетителей преобладали технические специалисты и руководители, определяющие техническую политику предприятий – 50%. Значительную часть, 24%, составили руководители компаний. На форум приехали специалисты ОАО «РЖД», пяти метрополитенов стран СНГ, шести железных дорог России, городских транспортных структур, более чем с 50 заводов транспортного машиностроения и ремонтных заводов. Выставка привлекла внимание разработчиков более чем 120 профильных НИИ, КБ, внедренческих организаций. В Москву приезжали около 100 специалисты из транспортных структур стран Ближнего зарубежья.
Все дни работы выставки проходила насыщенная деловая программа, в рамках которой  были проведены семинары, презентации, круглые столы по вопросам внедрения современной электроники на объектах транспортной инфраструктуры страны.  
20 февраля в рамках  «Дня решений для метрополитена» прошел круглый стол «Новое поколение аппаратуры для метрополитена». В его работе приняли участие специалисты технических служб метрополитенов стран СНГ, а также компании НИИ ТМ, Институт автоматики и электрометрии, ЗАО «ОЦВ», ИФС СНГ, Адвантек Инжиниринг, НПФ «Электронтехника», Метровагонмаш, МИГ Электро, «Инвестстройметро», ОАО "Оптима". Как отметил Ведущий специалист ассоциации «Метро» В.А. Курышев, «Мероприятие прошло успешно. Форум очевидно способствует внедрению новой техники и электроники в различных службах метрополитенов России и стран ближнего зарубежья». В этот же день состоялся ряд технических презентаций, в том числе презентация продукции предприятий Управления радиоэлектронной промышленности и систем управления Роспрома.

21 февраля, в рамках «Дня решений для российских железных дорог», инженеры ЗАО «Отраслевой центр внедрения» рассказали о решениях по автоматизации для различных служб железнодорожного транспорта. Были освещены особенности и преимущества системы «Автомашинист», автоматической идентификации подвижного состава, единой комплексной системы управления и обеспечения безопасности движения (ЕКС), мультимедийной системы управления для рейсовых автобусов и поездов, системы мониторинга пожарной безопасности для объектов Приволжской железной дороги и многих других решений, отвечающих современным мировым требованиям.

Отдельная часть программы была посвящена автомобильной электронике, электронным компонентам, модулям и электротехники, контрактному производству изделий бортовой электроники. Для специалистов, не сумевших посетить доклады и встретиться с их авторами, предусмотрена возможность запроса интересующих материалов и контактов через веб-сайт форума.
По мнению участников и гостей форума «Электроника-Транспорт 2006», он еще раз подчеркнул огромные преимущества инвестиций во внедрение современной электроники и систем управления на объектах транспортной инфраструктуры. Специалисты отмечали, что на выставке много информации, которую сложно найти в Интернете или других источниках. Основное пожелание участников и гостей – дельнейшее развитие проекта. Посетители хотят видеть больше отечественных производителей модулей и комплектующих, более широкий спектр решений в области управления, связи, безопасности для всех видов транспорта, более широкое освещение зарубежного опыта решения похожих задач.
Организаторы ведут подготовку следующего форума, учитывая при этом мнения и пожелания участников. Следующая выставка-форум «Электроника-Транспорт 2007» состоится 20-22 февраля 2007 года в Центре международной торговли.
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	Отдел PR и рекламы ЗАО «ЧипЭКСПО»

Тел. (495) 368-10-39, 225-9661




Ps. По запросу высылаются фотографии с форума.
