 «Электроника-Транспорт 2021»: выставка информационных технологий для пассажирского транспорта
12-14 мая 2021 года в Москве в Экспоцентре на Красной Пресне прошла 14-я международная выставка «Электроника-Транспорт 2021» - информационные технологии и электроника для пассажирского транспорта. 
Выставка собрала поставщиков комплексных решений для управления городским движением, автоматизации движения пассажирского транспорта, учёта пассажиропотока, а также разработчиков систем безопасности, видеонаблюдения, информационной безопасности, оборудования для оплаты проезда, навигационных и информационных сервисов, средств оперативно-диспетчерской связи, автоматики и телемеханики, диагностических и измерительных приборов для транспортной отрасли. Важную часть экспозиции занимают электронные и электротехнические компоненты и модули для транспортной аппаратуры.
Новые технологии обработки и передачи данных, интернет вещей, облачные сервисы, безбарьерные системы оплаты проезда, тестирование автономных транспортных систем активно развиваются во всем мире, предлагая пассажирам кардинально иной уровень услуг. Цифровые технологии используются на всех участках работы пассажирского транспортного предприятия, от вывода информации о расписании, маршрутах и тарифах до эксплуатации и ремонта подвижного состава, обслуживания и диагностики объектов транспортной инфраструктуры. В нашей стране активно формируется рынок онлайн пассажирских сервисов, включающий в себя навигацию, билетные решения, выбор маршрута поездки, предоставление доступа к сети Интернет и сопутствующих услуг. 

В 2021 году выставка «Электроника-Транспорт» проходила в составе Российской недели общественного транспорта. На выставку приехали специалисты IT департаментов организаций, осуществляющих городские и пригородные пассажирские перевозки: метрополитенов, автотранспортных предприятий, пригородных пассажирских компаний, а также вокзалов и автостанций, центров организации дорожного движения, разработчики инновационных сервисов для транспортной отрасли.
В экспозиции и деловой программе Российской недели общественного транспорта 2021 приняли участие 149 организаций из России и Белоруссии (90 из них участвовали со стендом). Среди участников компании: «1520 Сигнал», aQsi, ITLINE, PayIQ, Real Lab!, SIM2M, «Автоинформатор», «ВИДОР», «ДиМедиа», «Дефайнум», «ИРЗ ТЭК», «KiT-Транспорт», НПП «Магнито-Контакт», «МЕТТЭМ-Транспорт», «МРС Электроник», «Первое маршрутное телевидение», «РЭТРА», «СЕДАТЭК-Информ», «Транс-Сигнал, «Терминальные Технологии», НПО «Электронтехника», «ЭЛБИУС» и другие компании.
25 мероприятий деловой программы прошли на площадке Российской недели общественного транспорта.

Среди них:
· 13-я всероссийская конференция «Развитие технологий оплаты проезда на общественном транспорте»,
· Всероссийская конференция «Транспортное моделирование как инструмент обоснования и поддержки принятия решений». Организатор - НИиПИ Градплан г. Москвы,

· Круглый стол «Современные системы управления движением городского рельсового транспорта. Перспективы модернизации и развития» круглый стол «Информационно-навигационное обеспечение пассажирских перевозок. Пассажирские сервисы»,
· Семинар компании «Мицубиси Электрик» «Новая линейка силовых Si и SiC транзисторных модулей в корпусах LV100 для тяговых применений»,

· Технические визиты на промышленные предприятия и объекты транспортной инфраструктуры Москвы и Московской области.

Традиционно в рамках выставки проводился конкурс перспективных разработок «Зелёный Свет», в котором участвуют инновационные разработки 2020-2021 гг. По итогам конкурса экспертный совет вынес оценку каждому представленному образцу. Итоги конкурса опубликованы на сайте выставки.
Информационную поддержку выставки обеспечили более 40 отраслевых журналов, газет, веб-порталов. К мероприятию выпущен расширенный каталог участников как информационный сборник «Российский общественный транспорт 2021», помимо информации об участниках содержащий обзор рынка общественного транспорта России, интервью с лидерами отрасли, аналитические материалы. Также вышел 5-й экспертный номер газеты «Евразия Вести», посвящённый развитию Московского метрополитена.
Выставки Российской недели общественного транспорта посетили 3000 специалистов с 850 предприятий и организаций, в том числе руководители и эксперты крупнейших перевозчиков ГУП «Мосгортранс», АО «Мострансавто» (Москва), СПБ ГУП «Горэлектротранс», ГУП «Пассажиравтотранс» (Санкт-Петербург), специалисты департаментов транспорта городов и регионов, автобусных, трамвайных, троллейбусных предприятий, пригородных пассажирских компаний, метрополитенов из 50+ городов России и сопредельных государств.

Выставка «Электроника-Транспорт» является традиционным местом встречи 3000+ специалистов из России и ряда зарубежных стран. В непростой экономической обстановки выставка остаётся надёжной площадкой для развития бизнеса и поиска новых клиентов и рынков сбыта.
Следующая 15-я международная выставка «Электроника-Транспорт» пройдет 18-20 мая 2022 года.
Веб-сайт мероприятия: www.e-transport.ru 

Телефон оргкомитета: +7(495) 287-4412.

