Пресс-релиз выставки «Электроника-Транспорт 2013»

22-24 мая 2013 года в Москве пройдет VII международная выставка информационных технологий и электроники для транспорта «Электроника-Транспорт 2013». Одновременно и на той же площадке пройдут выставки по городскому общественному транспорту «ЭлектроТранс 2013» и CityBus-2013.

Основным мероприятием выставки «Электроника-Транспорт» станет конференция «Практические особенности внедрения навигационно-информационных технологий на современном транспортном предприятии». Основная цель конференции - обсуждение актуальных проблем и новейших достижений в области создания, внедрения и эксплуатации систем мониторинга и управления автотранспортом компаний, работающих в различных отраслях российской экономики, а также муниципальным транспортом, обеспечивающим различные потребности населения, включая пассажирский транспорт, службы реагирования в чрезвычайных ситуациях и службы ЖКХ. Особое внимание на конференции будет уделено использованию спутниковых (в первую очередь, отечественных) навигационных технологий и оборудования.

В конференции примут участие представители государственных ведомств, руководители и специалисты транспортных организаций, представители проектных и научно-исследовательских транспортных организаций Российской Федерации.
Для главных конструкторов, инженеров-разработчиков, специалистов отделов комплектации 23 мая пройдет конференция Электронные модули и компоненты для транспортного приборостроения, на которой планируется осветить вопросы использования отечественных и зарубежных электронных модулей и ЭКБ на транспорте.
Также пройдут семинары и круглые столы:

· Пути повышения энергоэффективности городского электротранспорта

· Разработки и комплектующие для нового подвижного состава (метро, трамваи, троллейбусы, автобусы). 

· Технологии оплаты проезда: потенциал использования современных пользовательских мультимедиа (мобильных телефонов, КПК, Jawa карты и т.д.)

· Вопросы обеспечения безопасности на городском общественном транспорте.,
· Тренажерные комплексы для подготовки водителей и машинистов.
В выставочной экспозиции и деловой программе примут участие более 40 предприятий (Infineon, «Бенток-Смоленск», «Штрих-М», «Удобный маршрут», Mikroelektronika, «Вест-ЭЛ», «ЭФО», IPC2U, «Медиакэб», «Полиграф-защита» и другие). Общее количество участников всех экспозиций форума превышает 120 компаний из России, Белоруссии, Украины, Чехии, Сербии, Германии, КНР, Бельгии.
Выставка «Электроника-Транспорт» является единственным мероприятием в области IT и электроники, предлагающим практические решения непосредственно транспортным компаниям. Выставки «ЭлектроТранс» и CityBus - ключевые события отрасли «городской общественный транспорт».
Посещение всех экспозиций для специалистов бесплатное!

Оргкомитет: +7(495) 287-4412, www.e-transport.ru
